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Іран направив США нову версію
мирної угоди - ЗМІ
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Фото: Tasnim
США і Іран ведуть складні переговори

Іранська пропозиція щодо врегулювання конфлікту
передбачає повне скасування всіх санкцій США, стверджують
джерела.
Іран передав пакистанцям, які виступають посередниками у конфлікті між Тегераном
та Вашингтоном, нову версію пропозиції щодо завершення війни. Про це повідомило
агентство Tasnim з посиланням на джерело в понеділок, 18 травня.

"Іран передав варіант із 14 пунктів через пакистанських посередників", – сказало
близьке до переговорного процесу джерело.

Співрозмовник розповів, що раніше американці направили Ірану документ, який також
складається з 14 пунктів. У відповідь, за його словами, іранці представили свою
версію плану "після внесення поправок".

"Нова версія пропозиції Ірану зосереджується на темі переговорного процесу,
націленого на припинення війни, і на кроках з боку американської сторони, необхідні
відновлення довіри", – йдеться в повідомленні.

Також агенство стверджує, що США вже погодились тимчасово скасувати санкції щодо
іранської нафти та можуть повністю скасувати їх у рамках врегулювання конфлікту.

"США в рамках нової пропозиції погодилися призупинити санкції на іранську нафту на
час переговорів", – вказано в публікації.

Не уточнюється, чи згодні США призупинити морську блокаду Ірану, яка перешкоджає
експорту, зокрема, нафти.

При цьому іранська пропозиція щодо врегулювання конфлікту передбачає повне
скасування всіх санкцій США. У Вашингтоні поки що запропонували лише тимчасове
скасування санкцій щодо нафти доти, доки не буде досягнуто остаточної угоди про
врегулювання.
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Раніше в понеділок тало відомо, що президент США Дональд Трамп знову висловив
погрози завдати удару по Ірану, заявивши, що час для Тегерану спливає. Він
підкреслив, що якщо режим аятол не запропонує вигіднішу мирну угоду, їх ситуація
значно погіршиться.

Нагадаємо, попередня іранська пропозиція дуже не сподобалась Трампу. Він назвав її
"абсолютно неприпустимою".

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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